

汉声应用程序 正式上线啦



24小时客户服务热线
香港 (852)2902 9998
内地 400-148-5400



QQ客服
800083365



电邮
cs@gold2u.com



地址
香港九龙尖沙咀东加连威老道
100号港晶中心8楼811室

黄金展望

GOLD OUTLOOK

- 美元遭遇疯狂抛售持续走弱
金价迭创历史新高令人瞩目
- 2025年一季度现货黄金
行情回顾与展望
- 黄金未来可见
3500-4000美元



好礼随心动

岂止\$600赠金



※ 活动详情请见官网活动页

以成立业 汉声致远

汉声集团六度摘桂再启新程

2019-2025年，汉声集团连续六年荣膺由中国质量检验协会颁发的“全国3.15质量服务客户满意诚信金融企业”和“中国金融服务行业AAA级信用企业”两项荣誉。这份荣誉是市场及客户对汉声集团资金安全、风险管理、客户服务等多方面进行全方位审视后的高度认可，也是对汉声长达十一年以来对“诚信为本，客户至上”经营理念的长期验证。截止2025年初我司的客户留存率达到96%，客户满意度达到98.6%，客诉率更是连年递减，并连续四年低于0.05‰，远优于同业的平均水平。

汉声集团作为香港首批获香港黄金交易所认证的贵金属金融机构，近年来聚焦贵金属投资服务的数字化升级，2024年推出集资讯、交易、服务、教育于一体的个性化金融APP，迭代客户投资服务体验流程，为客户提供更透明、更稳定、更安全、更便捷的投资环境，引领客户在贵金属投资领域畅行无阻。

六载摘桂不是终点，而是质量长征的新起点。汉声集团将继续秉持诚信为本的初心，以更优质、更贴心的服务为驱动，构筑起坚不可摧的品质护城河。汉声集团将脚踏实地，精心雕琢每一件事，与客户携手共进，向着共赢的彼岸奋勇前行，书写更加辉煌灿烂的篇章。



美元遭遇疯狂抛售持续走弱 金价迭创历史新高令人瞩目

——汉声资深执业黄金分析师 李义文先生



黄金走势回顾

2025年第一季度，黄金市场延续了2024年的强劲表现，展现出令人瞩目的价格走势。从年初开始，黄金呈现显著的上涨态势，踏入2月后，随着市场对美国经济衰退预期的升温以及全球央行持续购金的影响，金价开始加速上涨，并突破2950.00美元/盎司关口，其后虽然一度回落至2832.00美元/盎司附近，但迅速获得支撑并反弹回2950.00美元/盎司上方，形成了坚实的底部支撑区间。于3月中，现货黄金成功突破3000.00美元/盎司，后来经历大幅波动，截至发稿，最高触及3357.32美元/盎司(见图)。除了全球央行持续购金，增加了黄金的需求外，地缘政治风险加剧，如俄乌战争和巴以冲突等地缘政治事件，叠加市场对特朗普政府的“美国优先”政策所引发的全球贸易紧张局势的担忧，导致避险情绪升温，促使投资者增加对黄金的配置。最后，市场也似乎出现了“逼空”行情，即多头通过市场供应或利用资金优势推动价格上涨，直接引爆行情。

全球央行购金热潮方兴未艾

央行购金无疑是近年来黄金市场最持久的推动力，这一趋势在2025年第一季度丝毫没有减弱的迹象。数据显示，自2022年

以来，全球央行已累计买入2700吨黄金，创下近代历史上最快的增持速度。特别值得注意的是，已开发市场央行也开始加入购金行列，打破了以往只有新兴市场央行积极购金的模式。例如，波兰央行宣布计划将黄金储备比例从2023年的13%提高至20%，并在2023年买入130吨黄金后，2024年又增持了61吨。中国人民银行虽然在2024年5月暂停了连续18个月的增持，但2024年前11个月仍累计购金29吨。印度等其他新兴经济体也持续增加黄金储备，反映出这些国家降低美元资产依赖、增强货币稳定性的战略意图。此外，美国政府的高额债务，也是推动央行增持黄金的重要因素之一。世界黄金协会预计，各国央行将在未来数年维持800-1200吨/年的购金规模，这将为金价提供结构性支撑。

美国关税政策对金价的影响

特朗普政府实施了所谓“对等关税”政策，对包括中国在内的多个贸易伙伴实施了差异化税率，其中对中国更加征了高达245%的关税。这一政策不仅引发了全球贸易格局的剧烈动荡，也对金融市场产生了深远影响，黄金市场更是首当其冲。特朗普的关税政策引发了市场的高度不确定性，投资者对全球经济衰退的担忧加剧，避险情绪迅速升温。黄金作为传统的避险资



图1

产，吸引了大量资金流入。这种避险需求的激增，是短期内黄金价格上涨的主要驱动力。其次是市场波动与流动性冲击，尽管避险情绪推动了黄金价格的上涨，但关税政策的实施也引发了市场的流动性冲击。在政策落地后，市场短期内出现了资金紧张的情况，导致黄金价格出现了剧烈波动。特朗普的关税政策进一步加速了“去美元化”的趋势。许多国家为了降低对美元的依赖，开始增加黄金储备，这种趋势不仅增强了黄金的避险属性，也推动了黄金价格的上涨。与此同时，特朗普的关税政策可能导致进口商品成本上升，进而引发通货膨胀。同时，贸易摩擦的加剧也可能导致全球经济增长放缓，形成滞胀局面。这种经济滞胀预期将进一步强化黄金的保值属性，支撑黄金价格的长期上涨。

美元弱势支撑金价屡破新高

美元走势持续疲软，引发了市场的广泛关注。美元的弱势不仅对全球经济格局产生了深远影响，也对黄金价格产生了显著的推动作用。特朗普政府的关税政策以及对美联储的施压，引发了市场对美国经济前景的担忧。特朗普多次要求美联储降息，试图通过货币政策刺激经济，但这种政策的不确定性削弱了美元的吸引力。全球经济格局正在发生变化，新兴市场国家的经济地位不断提升，美元在全球储备货币中的占比逐渐下降。这种趋势削弱了美元的主导地位，促使投资者寻求其他避险资产。美国高额的债务水平(超过36万亿美元)以及贸易保护主义政策，进一步动摇了美元的信用体系。市场对美元的长期稳定性产生了疑虑，导致投资者减少对美元资产的配置。美元下跌使得以美元计价的黄金变得相对便宜，从而刺激了更多的投资者购买黄金。这种需求的增加直接推动了黄金价格的上涨。美元走弱降低了美元资产的吸引力，投资者为了分散风

险，纷纷将资金转向黄金等贵金属。最后，美元贬值可能引发市场对通胀的担忧。黄金在传统上被视为对抗通胀的工具，其保值的特性吸引了更多资金流入，从而推动价格上升。

黄金后市预测

特朗普的关税政策可能会对美联储的货币政策产生影响。如果关税政策导致通胀上升，美联储可能会采取加息措施来抑制通胀，这将对黄金价格产生一定的压力。然而，如果经济增长放缓，美联储可能会采取降息措施，这将利好金价。从近期表现来看，金价在美元走弱的背景下不断创下新高，这种上涨趋势预计将在短期内继续维持。近期，全球黄金ETF实现了大规模净流入，特别是在北美和亚洲地区。这种趋势反映了市场对黄金的强烈兴趣，也进一步支撑了黄金价格。综合来看，2025年金价的上涨是多种因素交织的结果，其中央银行购金和避险需求构成了最坚实的基础，而货币政策预期和通胀风险则提供了额外推力，即便单一因素发生逆转，其他因素仍可维持金价于高位。预测现货黄金的上升阻力为3500.00美元/盎司，支撑位看3050.00美元/盎司。

二〇二五年一季度现货黄金行情回顾与展望

| 汉声资深执业黄金分析师 张新才先生



2025年一季度是现货黄金具有历史性的大涨行情，1月份金价突破2024年10月份创下的历史高点2789.77美元/盎司，报收2809.11美元/盎司，上涨183.19美元，涨幅6.98%；2月份金价再创新高，报收2849.64美元/盎司，上涨40.53美元，涨幅1.44%；3月份金价续刷新高，报收3113.57美元/盎司，上涨263.93美元，涨幅9.26%；4月份金价将历史新高推升至3499.67，但因受到3500美元关口附近阻力压制，金价高位回落，现报3314.08美元/盎司，上涨200.51美元，涨幅6.44%。笔者截稿前今年以来金价涨幅达24.12%，上涨688.16美元。

回顾2025年开始以来，因美国总统特朗普不确定的关税计划令市场紧张不安，同时也影响到美元整体走弱，近4个月美元指数呈现连续下跌态势，今年美元指数在高位110.17持续下滑，美指跌破100关口最低至97.92，现报99.60，一季度美指跌幅达8.19%。

然而，在地缘政治紧张和全球经济前景不明朗情况，以及美元走弱等多重因素刺激下，黄金作为传统的避险资产，在经济不确定性加剧时受到市场青睐。今年现货黄金价格站上2800美元关口后，接连突破3000、3100、3200、3300、3400等多个大关，最高逼近3500关口附近，今年金价涨幅具

有重大历史意义，也显示出市场对黄金的避险需求强劲。

特朗普担任美国新总统后，对外国商品征收高额关税，引发市场对全球贸易战的担忧，鉴于高额关税将拖累全球经济增长，地缘冲突带来的不确定性，以及在当前全球去美元化的背景下，增强了各国央行增加黄金储备中长期趋势，各国央行也纷纷加大了黄金储备的增持力度。

中国人民银行便是其中典型代表，自2022年11月再次增持黄金以来，已累计增持约341.21吨，增持比例达17.5%，仅2025年前两个月就增持了约4.98吨，3月末黄金储备较2月末又增加9万盎司。全球央行的这一举措，不仅反映出对黄金价值的认可，也从侧面推动了黄金价格上扬。

对于国际黄金未来走势，近期俄乌冲突略有缓和，最新消息称，俄罗斯总统普京表示，俄罗斯准备在没有任何先决条件的情况下与乌克兰进行谈判。随后乌总统泽连斯基表示，须在海陆空各领域实现无条件停火。

由于美联储货币政策摇摆不定，让美元资产波动加大，市场陷入了观望状态，利率的波动、量化宽松政策的走向，都时刻牵动着市场行情脉动。此外，特朗普面临多国对高额关税反



图1



图2

制，多变的特朗普就关税单方面的表态有所改变，并做出了令人震惊的让步，宣布对大部分国家暂停90天征收高额关税。市场紧张避险情绪也得到缓和，金价逼近3500美元关口后，金价快速拉升积累了一定获利盘，投资者多头获利了结令金价出现回调行情。

从金价周线图看，金价周线出现一根较长上影线阴线，这技术形态对于多头情绪存在较大压力，也有利于空头反扑。目前金价处在3314美元附近，金价逼近3500美元附近后，近日金价单日波动在100美元区间范围，金价震幅激增，短期内需要关注5周均线（金价3195美元附近）支撑，如金价失守3195美元，金价将退守斐

波纳契黄金分割线23.6位置（金价3100附近）、或38.6位置（金价2850附近）。

不过，从金价月线走势看，金价月线技术面仍然存在看涨态势。从基本面角度看，2025年地缘政治风险与政策博弈交织，中东局势持续紧张、俄乌冲突仍然胶着，巴以冲突等地区安全形势不容乐观。再加上美国关税反复变化，给全球贸易体系带来了巨大冲击。当前各国央行增持黄金的中长期趋势没有改变，未来黄金价格仍然具备上涨的空间。

黄金未来可见 3500-4000美元

| 汉声资深金融分析师 胡晓琳 女士



回顾

2025年第一季度黄金强劲上涨趋势，国际金价屡创历史新高，走势呈现“阶梯式攀升+高位震荡”，主要因素：地缘政治与避险需求、特朗普政府的“解放日”关税政策加剧市场不确定性，进一步刺激黄金，货币政策与资金面共同推动金价突破3000美元大关。金价在2025年1月至3月期间多次突破关键整数关口。1月初，黄金期货价格从2625美元/盎司攀升至2800美元以上，单月涨幅超6.5%。2月初，伦敦现货黄金价格首次突破2900美元/盎司，随后在3月14日冲上3000美元/盎司，创历史新高。其后整个三月份，月环比上涨10.6%，创2020年7月以来最大单月涨幅。至4月17日，黄金现货价格触及3357.68美元/盎司后小幅回撤至3330美元区间交投。

展望第二季

美国大选、中东局势、俄乌冲突等事件加剧避险需求，特朗普政府的贸易关税政策（如对进口金属加税）进一步扰乱市场，黄金属于避险商品，这些因素导致大量热钱涌入黄金作避险，金价屡创新高。目前走势处于长期上升趋势中，黄金已突破3000美元/盎司关键阻力后站稳。

接下来市场焦点，继续关注贸易关税走势，一旦美联储成

为“政策附庸”，在政治压力下大幅降息，忽视通胀风险，美元将面临贬值压力，实际利率走低，这将直接再次推动黄金价格大幅上涨。当美联储的货币政策不再以经济数据为基准，而是屈从于政治考量时，黄金作为传统避险资产的吸引力将显著增强。回顾历史，每当中央银行的独立性受到侵蚀，市场对法定货币的信心便会动摇，金价往往随之飙升。在极端尾部风险情境下，若市场对美联储受制于政治压力的担忧加剧，或美国储备政策出现重大调整，导致央行黄金需求持续攀升至每月110吨，叠加美国经济衰退预期推动黄金ETF持有量回升至疫情前水平，以及投机性头寸触及历史高位，未来12-18个月可能升至4000美元/盎司。

技术面

黄金自2024年以来处于长期牛市，周线级别突破近16个月的上升趋势线压力，均线系统（如5周、20周均线）维持多头排列，显示中长期上涨动能未减，但短期可能面临超买风险。RSI（相对强弱指数）目前处于65-70区间，接近超买区域，但尚未出现明显背离，暗示短期回调压力有限。MACD日线柱状线在正值区缩量，快慢线有粘合迹象，显示短期上涨动能减弱，需警惕高位盘整或回调。



图1



图2

短期关注3300-3350美元区间的突破方向。若基本面配合（如美联储降息落地或地缘风险升温），金价有望挑战3400美元甚至更高；反之，超买回调风险需警惕。投资者可结合技术指标与事件驱动灵活操作，优先低多策略。

交易策略建议——多头策略

短线-入场点-价格回撤至3290-3300美元区间时轻仓做多，止损设于3270美元下方。目标位-第一目标3350美元，突破后看向3400-3450美元。

中长线-入场点-价格回撤至3180-3200美元区间时做多，止损设

于3150美元下方。目标位-第一目标3350美元，突破后看向3400-3450美元。

总结

2025年黄金在央行购金、降息周期及地缘风险的驱动下，长期结构性牛市不变，机构普遍预测高点在3500-4000美元区间。但需警惕地缘风险缓解或联准会政策转向带来的回调压力。第二季度黄金价格可能呈现「先涨后跌」格局，预测高点介于3200至3500美元间。投资者可关注ETF资金流、央行购金动态及宏观数据发布，适时调整仓位。

专注服务赢信赖

汉声六获【杰出贵金属交易商】

2025年4月26日，由香港权威财经媒体《资本杂志》主办的“第二十五届资本杰出企业成就奖”颁奖典礼于港岛香格里拉酒店圆满收官。汉声集团不负众望，在众多优秀企业中脱颖而出，成功六度蝉联“杰出贵金属交易商”殊荣，再次印证我司在贵金属交易领域的卓越表现和市场公信力。

作为亚太地区极具影响力的企业评选之一，“资本杰出企业成就奖”采用严苛的“行业唯一”评审机制，每个细分领域仅遴选出最具行业代表性与创新引领力的企业。汉声集团深耕贵金属投资行业十一载，在秉承提供卓越服务的同时，重点开展智能投资体验，通过构建“智能报价+精准服务”双轮驱动体系，率先将人工智能、大数据分析等前沿科技深度应用于贵金属交易场景。2024年9月集团依托十余年行业洞见，深度整合市场需求与贵金属投资属性，打造了智能化投资平台——“汉声金业”APP，通过实时行情预警等创新功能，重新定义了贵金属投资体验。

在未来发展道路上，我们将继续不断优化服务流程，为客户带来更多元的投资体验，推动数字化、国际化的贵金属交易新生态持续发展。



CAPITAL CEO Entrepreneur
第二十五屆
資本傑出企業成就獎
THE 25TH CAPITAL OUTSTANDING ENTERPRISE AWARDS



<https://club.gold2u.net>

1

华为Sound Joy2 蓝牙版音响

四单元震撼音效
26小时连续播放
便携潮玩防尘防水



2

CHANEL 山茶花挚爱套装

山茶成分锁水保湿
密泡沫深层清洁
让肌肤重获丰盈水润与饱满活力



3

松下掌in 便携光环剃须刀

L9智能感应芯片
量身定做舒适感
进口5+2刀头系统
深层截断胡须根部还净滑面容



4

六福珠宝星光系列 黄金手链

车花珠拼接
似星光点点闪烁腕间
单戴时尚精致
叠戴轻松塑造多元风格

